
căruia talentul şi munca îi deschid toate porţile spre cele 
mai înalte trepte ale desăvîrşirii. 

Ca dascăl cil tinerei generaţii de actori încerc bucuria 
de a mă simţi urmat cu încredere şi entuziasm. Şi ceea 
ce vreau să transmit tinerilor mei colegi este convingerea 
mea că .teatrul e o tribună la care trebuie să urci cu 
sentimentul unei depline răspunderi. Ei trebuie să con
tinue ceea ce am realizat noi şi să me depăşească în fo
losirea mijloacelor de expresie specifice .artei, căci ei sînt 
chemaţi să exprime prin arta lor transformările pe care 
socialismul le aduce în relaţiile dintre oameni, în con
ştiinţa lor precum şi în peisajul ţării. 

Costache Antoniu 

RODUL ENTUZIASTEI 
NOASTRE STRĂDANII 

în preajma aniversării unui sfert de veac de la elibe
rarea României de sub jugul fascist, Congresul a'l X-lea 
al Partidului Comunist Român adaugă la deosebita sa 
importanţă programatică, cu o semnificaţie principială şi 
practică de excepţională valoare, un caracter de bilanţ, 
de temeinică analiză retrospectivă a tuturor etapelor re
voluţionare parcurse de poporul român în toţi aceşti ani. 
Afirmînd pr in materializarea eforturilor superioritatea 
şi vigoarea noii orânduiri, rezultatele obţinute confirmă 
vitalitatea şi justeţea pol it ic i i de edificare socialistă a 
ţării de către Partidul Comunist Român. 

Pentru progresul spiritual al societăţii noastre o i m 
portanţă deosebită o are răspîndirea valorilor culturii 
naţionale şi universale I n rîndul poporului, perfecţiona
rea activităţii instituţiillotr de artă şi cultură, participa
rea activă a intelectualităţii la lărgirea orizontului de 
cunoştinţe al tuturor oamenilor muncii. Alături de toţi 
oamenii de artă şi cultură am primit cu adîncă satisfac
ţie reafirmarea înaltei preţuiri, pe care part idul o acordă 
artei şi l i teraturi i — factori esenţiali de cunoaştere şi 
înrăiri ne a gîndirii şi sensibilităţii umane — rolului lor 
în înfăptuirea progresului social, în ridicarea conştiinţei 
socialiste şi înnobilarea spirituală a oamenilor. 

Niciodată cl imatul cultural românesc n-a fost mai efer
vescent, mai diversificat ca modalităţi şi stiluri de crea
ţie, m'ai propice apariţiei unor opere care să înscrie in 
duraită momentul nostru istoric. 

Pentru noi, s lu j i tor i i Thaliei , arta e un punct de 
coincidenţă a individualului cu socialul. Chemarea par
t idului de „a rămâne consecvent mesagerii spiritualităţii 
poporului nostru" corespunde necesităţii istorice, îndato
r i r i i de a f i propagatorii celor mai înaintate idei. 

Preţuirii cu care e întâmpinată în lumea contemporană 
impetuoasa creştere şi afirmare a ţării noastre, în toate 
domeniile — politice, economice şi culturale — le alătu
răm, rod al modestei dar entuziastei noastre strădanii, 
aplauzele adresate, de pe toate meridianele, şi teatrului 
românesc de astăzi. 
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